Інформатика 10 клас (ОАП)

Урок №63
Вчитель:_________
Дата: ___________
Тема: Побудова алгоритмів з одновимірними і двовимірними массивами.
Мета уроку: 
Навчальна. Закріпити знання про одновимірні та двовимірні масиви; продовжити формувати навички роботи з масивами.
Розвиваюча. Розвивати логічне мислення, розумову активність учнів, цілеспрямованість, алгоритмічне мислення, увагу.

Виховна. Виховувати допитливість, інтерес до інформатики. 

Тип уроку: комбінований урок
Обладнання: зошити, комп’ютери
Хід уроку

І. Організаційний етап. 

ІІ. Актуалізація опорних знань.

1. Дайте означення масиву як структурованого виду даних.

2. Які види масивів ви знаєте? Чим вони різняться?

3. Як ввести значення елементів одновимірного масиву з клавіатури?

ІІІ. Вивчення нового матеріалу.
Двовимірним масивом називається прямокутна таблиця, у якій N рядків і М стовпців.

Елемент, розташований на перетині і-рядка і j -го стовпця масиву А, позначається А[і,j].
Матриця називається квадратною, якщо кількість рядків дорівнює кількості стовпців.
Елементи головної діагоналі - це елементи двовимірного ма​сиву, для яких і = j.
Опис двовимірного масива:

Var A: Array[1..3, 1..4] of Real;

Введення елементів двовимірного масива через компонент StringGrid:

procedure TForm1.Button1Click(Sender: TObject);

var a: array[1..4,1..4] of integer;

i,j:integer;

begin

for j:=1 to 4 do

for i:=1 to 4 do

a[j,i]:=strtoint(StringGrid1.Cells[i,j]);

end.
Виведення елементів двовимірного масива у компонент Memo:

for j:=1 to 4 do

begin

 for i:=1 to 4 do

  st:=st+' '+inttostr(a[j,i]);

 memo1.lines.add(st);

st:='';

 end;

ІV. Формування умінь та навичок. Розв’язання задач:
1) Визначення суми елементів головної діагоналі двовимірного масиву
2) Визначення максимального елемента двовимірного масиву

3) Визначення середнього арифметичного першого рядка двовимірного масива.

4) Визначення кількості елементів масиву, що відповідають певному критерію

V. Підведення підсумків уроку. 
